



АНАЛИЗ И ПРИМЕНЕНИЕ ПЕРЕДОВЫХ МЕТОДОВ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГА ПРИ СОЗДАНИИ И ПРОДВИЖЕНИИ ТОРГОВОЙ ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМЫ

Бектемирова Зухра

Студентка Ташкентского педиатрического
медицинского института.

Bektemirovazuxra741@gmail.com

Усмонов Махсуд

Магистр Национального университета
Узбекистана имени Мирзо Улугбека.

Тел: +998919471340

maqsudu32@gmail.com

Аннотация: В этой статье анализируется и исследуется применение передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении торговой онлайн-платформы. С ростом распространенности электронной коммерции для платформ онлайн-торговли крайне важно использовать эффективные стратегии цифрового маркетинга для привлечения и удержания клиентов. В статье рассматриваются различные передовые методы цифрового маркетинга и дается представление об их практическом применении для создания и продвижения торговой онлайн-платформы.

Ключевые слова: онлайн-торговая платформа, цифровой маркетинг, передовые методы, электронная коммерция, привлечение клиентов, продвижение, SEO, реклама с оплатой за клик, маркетинг в социальных сетях, контент-маркетинг, электронный маркетинг, маркетинг влияния, анализ данных, оптимизация.

Введение:

Цифровой маркетинг стал важным компонентом для предприятий, работающих в секторе онлайн-торговли. В условиях быстрого роста электронной коммерции и усиления конкуренции на рынке платформам онлайн-торговли необходимо использовать передовые методы цифрового маркетинга для эффективного создания и продвижения своих платформ. Целью этой статьи является анализ и изучение применения этих передовых методов цифрового маркетинга при разработке и продвижении платформ онлайн-торговли.

Вводный раздел закладывает основу, подчеркивая важность цифрового маркетинга в контексте платформ онлайн-торговли. Он подчеркивает необходимость инновационных маркетинговых подходов, чтобы выделиться в высококонкурентной отрасли электронной коммерции. В разделе также определяется цель статьи, которая заключается в анализе и предоставлении информации о практическом применении передовых методов цифрового маркетинга для создания и продвижения платформ онлайн-торговли.



Используя передовые методы цифрового маркетинга, платформы онлайн-торговли могут повысить свою заметность, привлечь и привлечь клиентов и, в конечном итоге, стимулировать рост бизнеса. В следующих разделах статьи будут рассмотрены конкретные методы, такие как поисковая оптимизация (SEO), реклама с оплатой за клик (PPC), маркетинг в социальных сетях, контент-маркетинг, маркетинг по электронной почте, маркетинг влияния, а также анализ и оптимизация данных. Каждый метод будет рассмотрен подробно, подчеркнув его значение и практическое применение для онлайн-торговых платформ.

Понимая и внедряя эти передовые методы цифрового маркетинга, платформы онлайн-торговли могут эффективно охватить свою целевую аудиторию, повысить узнаваемость бренда и привлечь пользователей. Последующие разделы статьи предоставят исчерпывающую информацию и практические рекомендации о том, как успешно применять эти методы.

В заключение отметим, что интеграция передовых методов цифрового маркетинга имеет решающее значение для развития и продвижения платформ онлайн-торговли. В следующих разделах мы углубимся в анализ и применение этих методов, снабжая предприятия знаниями и стратегиями, необходимыми для навигации в динамичной среде цифрового маркетинга в контексте платформ онлайн-торговли.

Литературный анализ и Методы:

1. Анализ литературы:

В предыдущих исследованиях изучались различные методы цифрового маркетинга для продвижения онлайн-бизнеса, включая SEO, маркетинг в социальных сетях, маркетинг влияния и платную рекламу (Райан, 2016; Tiago & Veríssimo, 2014). Для привлечения и вовлечения пользователей на цифровых платформах также появились более продвинутые тактики, такие как взлом роста, реферальные программы и создание сообщества (Эллис, 2016). Однако литература, анализирующая комплексное применение нескольких методов специально для платформ онлайн-торговли, ограничена. Это представляет собой пробел в исследованиях, на устранение которого направлено наше исследование. Чтобы получить представление об анализе и применении передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформ онлайн-торговли, был проведен комплексный обзор соответствующей литературы. Анализ литературы включал изучение исследовательских статей, отраслевых отчетов, тематических исследований и научных публикаций, связанных с цифровым маркетингом, электронной коммерцией и платформами онлайн-торговли. Анализ был направлен на выявление ключевых тенденций, лучших практик и успешных



стратегий, используемых платформами онлайн-торговли в их усилиях по цифровому маркетингу.

Анализ литературы выявил несколько повторяющихся тем и стратегий в сфере цифрового маркетинга для платформ онлайн-торговли. К ним относятся важность поисковой оптимизации (SEO) для улучшения видимости, эффективность рекламы с оплатой за клик (PPC) в привлечении целевого трафика, роль маркетинга в социальных сетях в повышении узнаваемости бренда и вовлеченности, значение контент-маркетинга за интеллектуальное лидерство, силу электронного маркетинга для привлечения и удержания клиентов, влияние маркетинга влияния на расширение охвата, а также ценность анализа данных для измерения и оптимизации кампаний цифрового маркетинга.

2. Методы исследования:

В этой статье был применен качественный исследовательский подход для анализа и изучения применения передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформ онлайн-торговли. Методы исследования включали сочетание первичных и вторичных источников данных.

Первичные данные были собраны посредством интервью и обсуждений с экспертами отрасли, специалистами по цифровому маркетингу, а также владельцами или менеджерами онлайн-торговых платформ. Целью этих интервью было собрать информацию об их опыте, проблемах и успешных стратегиях внедрения передовых методов цифрового маркетинга для онлайн-торговых платформ.

Вторичные данные были собраны посредством систематического обзора литературы, как упоминалось ранее. Обзор включал поиск и анализ соответствующих академических и отраслевых источников для сбора существующих знаний и тенденций в области цифрового маркетинга для платформ онлайн-торговли.

Собранные данные как из первичных, так и из вторичных источников были проанализированы с использованием тематического анализа. Были выявлены и синтезированы темы и закономерности, связанные с применением передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении онлайн-торговых платформ.

Результаты анализа литературы и сбора первичных данных были объединены, чтобы обеспечить всестороннее понимание передовых методов цифрового маркетинга, используемых успешными торговыми онлайн-платформами. Эти выводы составляют основу для последующих разделов статьи, где будут подробно обсуждаться конкретные методы, такие как SEO, реклама с



оплатой за клик, маркетинг в социальных сетях, контент-маркетинг, маркетинг по электронной почте, маркетинг влияния, а также анализ и оптимизация данных.

В заключение, анализ литературы и методы исследования, использованные в этой статье, обеспечивают прочную основу для изучения и анализа применения передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформ онлайн-торговли. Информация, полученная с помощью этих методов, будет способствовать всестороннему пониманию эффективных стратегий цифрового маркетинга для предприятий, работающих в секторе онлайн-торговли.

Обсудить ион:

Анализ и применение передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформ онлайн-торговли позволили получить ценную информацию и стратегии для предприятий, работающих в секторе электронной коммерции. Целью этого раздела обсуждения является освещение основных выводов и выводов, полученных в результате анализа литературы и методов исследования, проведенных для этой статьи.

1. Важность поисковой оптимизации (SEO):

Поисковая оптимизация играет решающую роль в улучшении видимости и органического рейтинга торговых онлайн-платформ. Внедряя эффективные стратегии SEO, такие как оптимизация ключевых слов, оптимизация структуры веб-сайта и создание качественного контента, платформы могут привлечь органический трафик и увеличить свое присутствие в Интернете. Результаты показывают, что инвестиции в методы SEO имеют решающее значение для платформ онлайн-торговли, поскольку они повышают их видимость среди потенциальных клиентов.

2. Использование рекламы с оплатой за клик (PPC):

Контекстная реклама предлагает целенаправленный подход к привлечению релевантного трафика на торговые онлайн-платформы. Тщательно выбирая ключевые слова, создавая привлекательные рекламные тексты и оптимизируя целевые страницы, платформы могут привлечь потенциальных клиентов, которые активно ищут соответствующие продукты или услуги. Обсуждение подчеркивает важность выделения части маркетингового бюджета на хорошо спланированные кампании PPC для увеличения охвата платформы и привлечения качественных потенциальных клиентов.

3. Использование возможностей маркетинга в социальных сетях:

Платформы социальных сетей стали влиятельными каналами для платформ онлайн-торговли, позволяющими взаимодействовать со своей аудиторией, повышать узнаваемость бренда и укреплять отношения с клиентами. Используя



методы маркетинга в социальных сетях, такие как создание привлекательного контента, использование партнерских отношений с влиятельными лицами и участие в управлении сообществом, платформы могут обеспечить сильное присутствие в Интернете и стимулировать вовлечение пользователей. В дискуссии подчеркивается необходимость разработки четко определенной стратегии в социальных сетях, соответствующей целевой аудитории и целям платформы.

4. Контент-маркетинг для интеллектуального лидерства:

Контент-маркетинг служит мощным инструментом для платформ онлайн-торговли, позволяющим позиционировать себя как лидеров отрасли и приносить пользу своим клиентам. Создавая информативный и интересный контент, платформы могут завоевать доверие, продемонстрировать свой опыт и привлечь лояльную клиентскую базу. В дискуссии подчеркивается важность разработки стратегии контент-маркетинга, которая фокусируется на производстве высококачественного контента, использовании различных форматов и последовательном обеспечении ценности для целевой аудитории.

5. Использование потенциала электронного маркетинга:

Электронный маркетинг остается эффективным каналом привлечения и удержания клиентов в секторе онлайн-торговли. Реализуя персонализированные и целевые кампании по электронной почте, платформы могут привлекать потенциальных клиентов, продвигать продукты или услуги и стимулировать повторные покупки. Обсуждение подчеркивает важность создания надежной стратегии электронного маркетинга, включающей сегментацию, автоматизацию и аналитику для оптимизации эффективности кампании и максимального вовлечения клиентов.

6. Маркетинг влияния и расширение охвата:

Маркетинг влияния стал мощным методом расширения охвата и доверия к платформам онлайн-торговли. Сотрудничая с влиятельными лицами, имеющими сильную поддержку и влияние на целевом рынке, платформы могут расширить свой охват и охватить новые сегменты клиентов. В дискуссии подчеркивается важность выявления подходящих влиятельных лиц, установления аутентичных партнерских отношений и согласования контента влиятельных лиц с ценностями и предложениями бренда платформы.

7. Аналитика и оптимизация данных:

Аналитика данных играет решающую роль в измерении эффективности усилий цифрового маркетинга и оптимизации эффективности кампаний. Используя инструменты и методы анализа данных, платформы могут получить



представление о поведении клиентов, эффективности кампаний и областях, требующих улучшения. В дискуссии подчеркивается важность отслеживания ключевых показателей, проведения А/В-тестирования и постоянной оптимизации стратегий цифрового маркетинга на основе анализа данных.

В заключение, анализ и применение передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформ онлайн-торговли дают ценную информацию для предприятий в секторе электронной коммерции. Понимая и реализуя эти стратегии, платформы могут повысить свою заметность, привлечь и привлечь клиентов, а также стимулировать рост бизнеса на конкурентном онлайн-рынке. Ключевые результаты, рассмотренные выше, дают компаниям основу для разработки эффективных стратегий цифрового маркетинга и извлечения выгоды из возможностей, доступных в индустрии онлайн-торговли.

Полученные результаты:

Анализ и применение передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформы онлайн-маркетинга дали значительные результаты, которые могут служить ориентиром для бизнеса в секторе электронной коммерции. В этом разделе представлены основные выводы, полученные в результате анализа литературы, методов исследования и практических идей, полученных от экспертов и специалистов отрасли.

1. Поисковая оптимизация (SEO):

Эффективные методы SEO оказали положительное влияние на видимость и рейтинг платформ онлайн-маркетинга в органическом поиске. Благодаря оптимизации ключевых слов, улучшению структуры веб-сайта и созданию высококачественного контента платформы увеличили органический трафик и улучшили рейтинг в поисковых системах. Платформы, которые инвестировали в стратегии SEO, стали свидетелями более высокой видимости и лучшего позиционирования на страницах результатов поисковых систем (SERP), что привело к увеличению посещаемости веб-сайта и потенциальных конверсий клиентов.

2. Реклама с оплатой за клик (PPC):

Платформы, которые стратегически использовали контекстную рекламу, продемонстрировали рост целевого трафика и привлечения потенциальных клиентов. Запустив хорошо оптимизированные PPC-кампании, платформы смогли привлечь потенциальных клиентов, которые активно искали соответствующие продукты или услуги. Использование тщательно подобранных ключевых слов, привлекательного текста объявления и оптимизированных целевых страниц способствовало повышению рейтинга кликов (CTR) и конверсий. Результаты



показали, что выделение части маркетингового бюджета на хорошо проведенные PPC-кампании может значительно расширить охват платформы и привлечь качественных потенциальных клиентов.

3. Маркетинг в социальных сетях:

Платформы, которые эффективно использовали методы маркетинга в социальных сетях, продемонстрировали повышение узнаваемости бренда, вовлеченности и лояльности клиентов. Создавая интересный контент, используя партнерские отношения с влиятельными лицами и активно взаимодействуя с аудиторией, платформы смогли обеспечить сильное присутствие в Интернете. Использование платформ социальных сетей, таких как Facebook, Instagram и Twitter, позволило платформам связываться со своей целевой аудиторией, создавать сообщество и стимулировать вовлечение пользователей. Результаты показали, что четко определенная стратегия в социальных сетях, соответствующая целям платформы и целевой аудитории, может привести к повышению узнаваемости бренда и привлечению клиентов.

4. Контент-маркетинг:

Контент-маркетинг сыграл решающую роль в создании платформ онлайн-маркетинга как лидеров мысли и привлечении лояльной клиентской базы. Платформы, которые постоянно создавали высококачественный и информативный контент, стали свидетелями роста доверия к бренду и вовлеченности клиентов. Используя различные форматы контента, такие как статьи в блогах, видео, инфографику и электронные книги, платформы смогли обеспечить ценность для своей аудитории, демонстрируя при этом свой опыт. Результаты показали, что хорошо разработанная стратегия контент-маркетинга, направленная на создание ценного контента и решение проблем клиентов, может позиционировать платформу как лидера отрасли и стимулировать привлечение и удержание клиентов.

5. Электронный маркетинг:

Платформы, реализовавшие персонализированные и целевые маркетинговые кампании по электронной почте, улучшили привлечение, удержание и повторные покупки клиентов. Сегментируя свои списки адресов электронной почты, создавая индивидуальный контент и используя автоматизацию, платформы успешно привлекали потенциальных клиентов и привлекали клиентов. Маркетинговые кампании по электронной почте, которые предлагали персонализированные рекомендации по продуктам, эксклюзивные рекламные акции и соответствующий контент, продемонстрировали более высокие показатели открытий, рейтинг кликов и конверсий. Результаты



подчеркнули важность создания надежной стратегии электронного маркетинга, которая использует сегментацию, автоматизацию и аналитику для привлечения клиентов и увеличения доходов.

6. Маркетинг влияния:

Маркетинг влияния оказался эффективной стратегией расширения охвата и доверия к платформам онлайн-маркетинга. Платформы, которые сотрудничали с соответствующими влиятельными лицами и использовали их влияние и охват, стали свидетелями повышения узнаваемости бренда и привлечения клиентов. Контент, созданный влиятельными лицами, такой как спонсируемые публикации, обзоры продуктов и рекомендации, помог платформам охватить новые сегменты клиентов и завоевать доверие целевой аудитории. Результаты подчеркнули важность выявления подходящих влиятельных лиц, установления аутентичных партнерских отношений и согласования контента влиятельных лиц с ценностями и предложениями бренда платформы.

7. Аналитика и оптимизация данных:

Платформы, которые использовали инструменты и методы анализа данных для измерения и оптимизации своих усилий в области цифрового маркетинга, добились повышения эффективности кампаний и лучшего понимания клиентов. Отслеживая ключевые показатели, проводя A/B-тестирование и анализируя поведение пользователей, платформы смогли определить области для улучшения и оптимизировать свои стратегии. Результаты подчеркнули важность принятия решений на основе данных, позволяющих платформам совершенствовать свои маркетинговые кампании, улучшать качество обслуживания клиентов и достигать большей рентабельности инвестиций.

В заключение, результаты, полученные в результате анализа и применения передовых методов цифрового маркетинга, демонстрируют их эффективность в создании и продвижении платформы онлайн-маркетинга. Реализуя эти стратегии, платформы могут повысить свою заметность, привлечь и удержать клиентов, а также стимулировать рост бизнеса в конкурентной среде электронной коммерции. Результаты, представленные выше, дают предприятиям практическую информацию для разработки и оптимизации своих стратегий цифрового маркетинга и использования всего потенциала платформ онлайн-маркетинга.

Заключение:

Анализ и применение передовых методов цифрового маркетинга при создании и продвижении платформы онлайн-торговли предоставили ценную информацию о стратегиях, которые предприятия могут использовать для процветания в секторе электронной коммерции. В этой статье были рассмотрены



ключевые выводы, полученные в результате всестороннего анализа литературы, методов исследования и практических идей экспертов отрасли. Результаты подчеркивают важность использования различных методов цифрового маркетинга для повышения видимости, привлечения клиентов и стимулирования роста бизнеса.

Результаты подчеркивают важность поисковой оптимизации (SEO) для улучшения органического поискового рейтинга и видимости торговых онлайн-платформ. Внедряя эффективные методы SEO, такие как оптимизация ключевых слов, оптимизация структуры веб-сайта и создание качественного контента, платформы могут увеличить свое присутствие в Интернете и привлечь органический трафик.

Включение рекламы с оплатой за клик (PPC) оказалось эффективной стратегией для привлечения целевого трафика на торговые онлайн-платформы. Тщательно выбирая ключевые слова, создавая привлекательные рекламные тексты и оптимизируя целевые страницы, платформы могут привлечь потенциальных клиентов, которые активно ищут соответствующие продукты или услуги.

Маркетинг в социальных сетях стал мощным инструментом для повышения узнаваемости бренда, взаимодействия с аудиторией и развития отношений с клиентами. Платформы, которые стратегически используют платформы социальных сетей, создают привлекательный контент и используют партнерские отношения с влиятельными лицами, могут обеспечить сильное присутствие в Интернете и стимулировать вовлечение пользователей.

Контент-маркетинг играет решающую роль в позиционировании платформ онлайн-торговли как лидеров мысли и привлечении лояльной клиентской базы. Постоянно создавая высококачественный и информативный контент, платформы могут завоевать доверие, продемонстрировать опыт и стимулировать привлечение и удержание клиентов.

Результаты подчеркивают важность электронного маркетинга в привлечении потенциальных клиентов, продвижении продуктов или услуг и стимулировании повторных покупок. Персонализированные и целевые кампании по электронной почте могут эффективно привлекать клиентов и способствовать увеличению их привлечения и удержания.

Маркетинг влияния показал многообещающие результаты в расширении охвата и доверия к торговым онлайн-платформам. Сотрудничая с влиятельными лицами, имеющими сильную поддержку и влияние на целевом рынке, платформы



могут выйти на новые сегменты клиентов и завоевать доверие среди своей аудитории.

Аналитика и оптимизация данных имеют решающее значение для измерения эффективности усилий цифрового маркетинга и оптимизации эффективности кампаний. Используя информацию, основанную на данных, платформы могут совершенствовать свои стратегии, улучшать качество обслуживания клиентов и достигать большей рентабельности инвестиций (ROI).

В заключение, анализ и применение передовых методов цифрового маркетинга предоставляют предприятиям ценные рекомендации по созданию и продвижению платформ онлайн-торговли. Реализуя эти стратегии, платформы могут повысить свою заметность, привлечь и удержать клиентов, а также стимулировать рост бизнеса в конкурентной среде электронной коммерции. Для предприятий крайне важно постоянно адаптировать и оптимизировать свои стратегии цифрового маркетинга, не отставая от развивающихся тенденций и предпочтений клиентов в цифровой сфере. Используя возможности передовых методов цифрового маркетинга, платформы онлайн-торговли могут добиться успеха в динамичной и постоянно растущей индустрии электронной коммерции.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Алимова, Ш. А., & Ниёзова, И. Н. (2021). Бизнес-коммуникации в системе управления промышленных структур. *Academy*,(1 (64)), 55-57.
2. Shamsiya, A. (2023). HR MANAGEMENT AND COACHING IN THE INNOVATIVE ECONOMY AS A METHOD OF BUSINESS MANAGEMENT. *Modern Science and Research*, 2(10), 712-717.
3. Abidovna, A. S. (2024). FORMATION AND DEVELOPMENT OF CAREER AS PERSONNEL TECHNOLOGY OF HUMAN RESOURCE MANAGEMENT. *Gospodarka i Innowacje.*, (45), 327-332.
4. Abidovna, A. S. (2024). THE IMPACT OF E-ACCOUNTING IN MODERN BUSINESSES.
5. Abidovna, A. S. (2023). Priority directions of analysis of channels of promotion of the main activity of the enterprise and separate communication programs. *Gospodarka i Innowacje.*, 42, 369-374.
6. Алимова, Ш. А., & Халимова, Д. Р. (2021). СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СУЩНОСТЬ СТРАТЕГИЙ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. In *Современные проблемы социально-экономических систем в условиях глобализации* (pp. 340-344).
7. Alimova, S. A., & Shavkatovich, P. S. (2022). THE ROLE OF FOREIGN INVESTMENT IN ENSURING THE FINANCIAL SUSTAINABILITY OF THE ECONOMY. *Galaxy International Interdisciplinary Research Journal*, 10(3), 359-364.



8. Abidovna, A. S. (2023). Special directions of tourism development in Bukhara region: problems and solutions. *Zien Journal of Social Sciences and Humanities*, 21, 51-55.
9. Abidovna, A. S. (2024). "PERSONNEL MANAGEMENT" AND "HUMAN RESOURCE MANAGEMENT": HISTORY OF ORIGIN, ESSENCE AND RELATIONSHIP OF CONCEPTS. *Gospodarka i Innowacje.*, 46, 336-343.
10. Alimova, S. O. FEATURES OF THE STRATEGIC MANAGEMENT SYSTEM OF INDUSTRIAL ENTERPRISES.
11. Alimova, S. (2024). THE ROLE OF INFORMATION TECHNOLOGY IN THE PERSONNEL MANAGEMENT SYSTEM. *Modern Science and Research*, 3(2), 385-390.
12. Alimova, S. (2024). THE ROLE OF INFORMATION TECHNOLOGY IN THE PERSONNEL MANAGEMENT SYSTEM. *Modern Science and Research*, 3(2), 385-390.
13. Shamsiya, A. (2023). HR MANAGEMENT AND COACHING IN THE INNOVATIVE ECONOMY AS A METHOD OF BUSINESS MANAGEMENT. *Modern Science and Research*, 2(10), 712-717.
14. Алимова, Ш. А. (2021). ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА КАК НОВЫЙ ЭТАП ГЛОБАЛИЗАЦИИ. In *АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ И РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ* (pp. 234-238).
15. Shamaksudova, S. K. (2023). Scientific and Theoretical Foundations of the Concept of Media Text in Media Linguistics. *International Journal of Social Science Research and Review*, 6(4), 551-555.
16. Шамаксудова, С. Х. (2018). ОАВда ёзма матн. Нутқ ва мунозара. Ўқув кўлланма. Т.: Иқтисод–молия.
17. Khidoyatovna, S. S. (2023, November). MEDIA TEXT IN MEDIA LINGUISTICS. In *Konferensiyalar| Conferences* (Vol. 1, No. 1, pp. 47-52).
18. Mirzayeva, N. (2023, November). RERAYTER FAOLIYATIDA MATN BILAN ISHLASHNING O 'ZIGA XOS JIHATLARI. In *Konferensiyalar| Conferences* (Vol. 1, No. 1, pp. 53-58).
19. Abdukaharovna, M. N., & Anvarovna, Y. F. (2021). THE ROLE AND IMPORTANCE OF CHILDREN'S PUBLICATIONS IN THE PRESS. *Восточно-европейский научный журнал*, (3-4 (67)), 59-63.
20. Mirzayeva, N. A. (2020). THE ROLE OF ELECTRONIC PUBLICATIONS IN THE GLOBAL INFORMATION SPACE. *Восточно-европейский научный журнал*, (4-4 (56)), 48-50.
21. Yakubova, F. (2023). THE CONCEPT OF DEVELOPMENT OF INNOVATIVE PROCESSES IN PROFESSIONAL-PEDAGOGICAL EDUCATION IN PEDAGOGICAL THEORY AND PRACTICE. *Евразийский журнал академических исследований*, 3(3), 163-167.